Test pregatitor nr.2  pentru teza la matematica pe sem. II 

Clasa a VI-a

- Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.                                           

- Timpul efectiv de lucru: 2 ore.

 SUBIECTUL  I – Pe foaia de teză se trec doar rezultatele.    ( 30 de puncte)

(5p)     1. Calculaţi :    
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(5p)     2. Calculaţi :    
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(5p)     3. Dacă 
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(5p)     4. Soluţia număr întreg a ecuaţiei :  
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(5p)     5. Numărul x din proporţia 
[image: image6.wmf]9

1520

x

=

 are valoarea  ……. 

(5p)     6. Latura unui triunghi echilateral cu perimetrul  de 1212 m , este ………

SUBIECTUL  II – Pe foaia de teză scrieţi rezolvările complete. ( 30 de puncte)

(5p)     1. Să se afle măsurile unghiurilor  unui triunghi ştiind că ele sunt direct  

                proporţionale cu numerele 2; 9 şi 4 .

(5p)     2. Un obiect după mărirea preţului cu 14% costă 57 lei . Aflaţi preţul iniţial al   

               obiectului .
(5p)     3. Aflaţi numerele a, b şi c dacă sunt invers proporţionale cu 0,25;   0,(6)  şi    

              respectiv    
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           4. În ∆ ABC cu m(
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A) =90 º avem BC= 36 cm şi m(
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B)= 30º.
(5p)    a) Determinaţi lungimea laturii [AC].
(5p)    b) Dacã M
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 [BC], astfel încât [BM]=[MC], aflaţi perimetrul  ∆ AMC. 
(5p)     5. Rezolvaţi în mulţimea Z ecuaţia :   | 
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 SUBIECTUL  III – Pe foaia de teză scrieţi rezolvările complete.( 30 de puncte)

1. Se dă ∆ ABC  cu m(
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A) =7
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C) şi m(
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B) = 4 
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C)  . Fie înălţimea AD 

      (D 
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BC) şi punctul M
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BC situat între  D şi C astfel încât BD=DM      
 (5p)  a)  Calculaţi măsurile unghiurilor triunghiului ABC .
 (5p)  b) Aflaţi perimetrul ∆ ABM ,  ştiind că BD = 3 cm.
 (5p)  c) Calculaţi valoarea raportului 
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          2. Fie mulţimile :   A= ( x
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(5p)  a) Determinaţi  elementele mulţimii  A.     
(5p)  b) Determinaţi  elementele mulţimii  B  
(5p)  c). Calculaţi  :  1) A∩B =        2) AUB =       3) A―B =      4) B―A=
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